

责编:陈明娟 创意:刘学萍 质检:金 霞 2016年9月28日 星期三楼市工作室负责人:程 云 电话:15188279333 邮箱:15188279333@163.com

金九银十装修攻略

装修后, 多久才能入住?



房子裝修好后,大家都迫不及待的希望早日人住新房,但是新房需要通风多长时间方可人住是很多业主想要知道的事情。在装修新房过程中,会用到的装修材质比如油漆、涂料、木板、胶合板等,它们中含有不是度的氨气、甲醛、乙烯、苯、甲醇等有害气体。在装修新房搁置一段时间后,房内的有毒物质被风吹到屋外,主人虽然闻不到气味,但实则是没有消尽,装修物体内仍留有有毒物质。如果这时人住,那么装修的新房就会散发出一定程度的有毒气体。如果不将会对人体有很大的伤害。

相信大多数刚装修完的朋友都会问到类似的问题,如果通风做的好的话,至少也要2个月-3个月,为什么要这么久才能人住呢?因为装修后屋子会有很多的甲醛,这些有毒物质会损害人体健康,容易造成呼吸道疾病、不孕不育、白血病等疾病。正常人在2个月-3个月就能人住,那么新装修的房子孕妇多久可以人住?新装修的房子婴儿多久可以人住?

孕妇多久可以入住

越晚就越好,至少也要3个月以

上,尤其是刚怀孕的3个月,前3个月是宝宝最不稳定的时候,有毒污染物质对大人小孩的身体都不好,最好在6个月以后,如果没有那么多时间等,最好每天都开下窗户,放一些芦荟、活性炭等容易吸收有毒气体的东西,对怀孕的人来说,各方面都要注意,毕竟对胎儿是非常有影响的,所以刚装修过的房子尽量晚一些住进去。

婴儿多久可以入住

新裝修的房子婴儿人住的话最好放在6个月以后比较好,婴儿身体抵抗力较弱比较容易受到有害气体的侵害,装修后建议做好通风,门窗都要打开,建议多放一些绿色植物,最好买一台空气净化器,儿童入住的话建议在半年以后人住比较适宜。

一般新装修房要在2个月-3个月后入住,并且要在通风的情况下,如果除甲醛方法用的好,也可以缩短入住时间,可以在房间里面养一些植物,比如倒吊兰、虎尾兰、一味兰、龟背竹、芦荟等天热清道夫,研究表明,虎尾兰和吊兰可吸收室内80%以上的有害气体,吸收有毒物质的能力非比寻常。 (据新浪家居网)

舒适地毯保养小窍门

在家居地面装饰材料中,地毯以 其雍容华贵、脚感舒适等诸多优点, 普及程度越来越高,越来越多的人都 会选择其来装饰家中。那么小编也有 收到消息,有些业主在享受地毯带来 的舒适感的同时也会抱怨说地毯太 难打理,于是便整理了一些比较实用 的保养地毯的小技巧,接下来就让小编 带您一起去看看吧。

1. 采取预防 为了保持地毯的恒久美观、干净耐用,虽然有着很多的清洁方法,但是大家知不知道,预防才是最重要的呢?因为日常的小心呵护能够有效防止地毯玷污,避免纤 维被侵蚀磨损。我们可以在在进出门口处铺设组合的防污地垫,将户外泥沙污垢,隔绝在门外,保证室内的干净。同时,利用地毯防污剂喷在地毯上,避免水分、油 渍或污垢等渗入到纤维内,这样在清洗的

时候才会更容易。

2. 及时清洁 我们可以将一定比例的面粉、精盐和石膏粉,用水和成糊状后加温冷却,然后压成小块,撒在地毯脏处,再用硬刷使之在地毯上滚动,直至滚成粉状,再用吸尘器吸净就可以了。地毯上的油迹可用棉花蘸纯度较高的汽油擦拭。如果是咖啡、果汁的话就可以用冷水加少量的氨水除去。

3.清洁注意 在装饰的时候,我们一定要等地板干透了才可以铺地毯, 清洗的时候,也要避免过湿,不然会对 地毯有所损坏。

4.颜色恢复 大家都知道,地毯用了一段时间后,要使旧地毯颜色变得鲜艳起来,可以在头一天晚上把食盐撒在地毯上,第二天早上用干净的湿抹布把盐除去,地毯的鲜艳颜色就会恢复了。 (大象)





实奇珠 到瑞龙 十年合作 值得信赖未来派超动感SUV-奇瑞珠虎7信阳瑞龙信阳 地区独家发售! 上市即享五重"豪"礼! 购车即享24期免息; 六年十二次免费保养; 发动机十年百万公里质保; 任意车型置换购享4000元补贴! 同时奇瑞全系车型分期更有"零"首付、"零"月供、"零"利率让您购车无优! 最少一张身份证就能"货"走您的爱车、最快一个小时审核提车!

恭迎热线: 0376-6785888/6780968

服务热线: 0376-3780929

品鉴地址:信阳市312国道大柏树公交站旁